

Súd: Okresný súd Pezinok  
Spisová značka: 39T/29/2019  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1719010308  
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 12. 2019  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Marek Mikulčík  
ECLI: ECLI:SK:OSPK:2019:1719010308.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Pezinok, samosudcom Marekom Mikulčíkom v trestnej veci obžalovaného U. A. stíhaného pre obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. c), písm. d), ods. 2 písm. c) Trestného zákona, a obžalovaného Ľ. U. stíhaného pre zločin nedovoleného ozbrojovania a obchodovania so zbraňami podľa § 294 ods. 2 Trestného zákona a prečin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 ods. 1 Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 5. decembra 2019 v Pezinku, takto

### r o z h o d o l :

Podľa § 334 ods. 4 Trestného poriadku, súd

schvaľuje dohodu o vine a treste

uzavretú dňa 5. 12. 2019 medzi prokurátorom Okresnej prokuratúry Pezinok a obžalovanými: U. A., D.. XX.XX.XXXX S. N., H. N. C. XXXX/X, A., t.č. v ústave na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce a Ľ. U., D.. XX.XX.XXXX S. N., H. N. W. XXXX/XX, Š..

Obžalovaný: U. A., D.. XX.XX.XXXX S. N., H. N. C. XXXX/X, A., t.č. v ústave na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce

sa uznáva za vinného, že

1/ od presne nezisteného času a dňa v mesiaci február 2017 až do 18.00 hod. dňa 18.09.2018, v mieste trvalého bydliska v A. na C. Č.. X, Z. O., priamo v byte č. 2, na 1. poschodí, v pivničných priestoroch trvalého bydliska alebo iných nezistených miestach, prechovával a následne opakovane predával prevažne v blízkosti miesta svojho trvalého bydliska, presne nezistené množstvo drogy metamfetamín (tzv. pervitín), pričom drogy opakovane predával alebo inak zadovažoval, okrem iným doposiaľ nestotožneným osobám aj M. Š., M.D. S., O. C., W. A., O. M., Ľ. U., A. Á., H. U., O. O., A. Š., N. H., U.P. U. a od presne nezisteného času do začiatku realizácie domovej prehliadky, ktorá sa uskutočnila dňa 18.09.2018 v čase od 20.00 hod. do 01.00 hod dňa 19.09.2018 v byte č. 2 na 1. poschodí, v pivnici a spoločných priestorov v A. D. C. Č.. X prechovával 1 ks plastové vrečko s obsahom tabletky s logom SPRITE rozlomenej na dve časti s hmotnosťou 396mg, pričom sa jedná o metyléndioxymetamfetamín (MDMA), čo možno považovať za 1 bežnú jednotlivú dávku drogy, a od presne nezisteného času do začiatku realizácie prehliadky iných priestorov a pozemkov, ktorá sa uskutočnila dňa 18.09.2018 v čase od 19.20 hod. do 19.50 hod. v pivnici nachádzajúcej sa v suteréne obytného domu v A. D. C. X. Č.. X, prechovával 1 ks čierne puzdro s obsahom 2 ks plastové vrečká s obsahom konope s celkovou hmotnosťou 7250mg s priemernou koncentráciou tetrahydrokanabinolu 13,0% hmotnostných čo zodpovedá 14 bežných jednotlivých dávok drogy, 1ks plastové vrečko o rozmere 4x5cms obsahom bielej kryštalickej látky, s hmotnosťou 755mg s priemernou koncentráciou 52,9% hmotnostných, metamfetamínu, obsahujúci 399mg absolútneho

metamfetamínu čo zodpovedá 7 jednotlivým dávkam drogy, 1 ks plastové vrečko o veľkosti 9,5 x 6,5 cm s obsahom bielej kryštalickej látky s hmotnosťou 1832mg s priemernou koncentráciou 51,4% hmotnostných metamfetamínu, obsahujúci 942mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá 18 jednotlivým dávkam drogy, 1 ks transparentná plastová nádoba s transparentným plastovým uzáverom s obsahom bieleho kryštalického materiálu s hmotnosťou 282 mg s priemernou koncentráciou 73,6% hmotnostných metamfetamínu, obsahujúci 208mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá 2 jednotlivým dávkam drogy, 1 ks transparentná sklenená nádoba so strieborným uzáverom s retiazkou, na ktorej je kovová lyžička, s obsahom bieleho kryštalického materiálu s hmotnosťou 204mg s priemernou koncentráciou 74,4% hmotnostných metamfetamínu, obsahujúci 152mg absolútneho metamfetamínu čo zodpovedá 2 jednotlivým dávkam drogy, pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do 11. Skupiny psychotropných látok, marihuana (rastliny rodu Cannabis - konope), je zaradená v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov, do I. skupiny omamných látok a MDMA je zaradené v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov, do I. skupiny psychotropných látok, pričom sa uvedeného skutku dopustil napriek tomu, že bol trestným rozkazom Okresného súdu Pezinok, sp. zn. 2T 103/2014 z 23.06.2014, právoplatným dňa 05.08.2014, uznaný za vinného zo zločinu lúpeže podľa §188 ods. 1 Tr. zák. a bol mu okrem iného uložený podmienený trest odňatia slobody v trvaní 3 roky so skúšobnou dobou v trvaní 3 roky s probačným dohľadom,

Obžalovaný: L. U., D.. XX.XX.XXXX S. N., H. N. W. XXXX/XX, Š.

sa uznáva za vinného, že

2/ dňa 18.09.2018 v čase asi 16.50 hod., v A. D. Š. Y. XXE, na parkovisku pred obchodným domom Hypernova v osobnom motorovom vozidle zn. Volkswagen Polo, EČV: A.-XXXDT, prechovával 1 ks plastovú nádobku s obsahom bielej kryštalickej látky s hmotnosťou 191 mg s priemernou koncentráciou 52,9% hmotnostných metamfetamínu, obsahujúci 101 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá 1 jednotlivéj dávke drogy, pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II. skupiny psychotropných látok.

3/ dňa 18.09.2018 v čase okolo 16.50 hod., v A. D. Š. Y. XXE, na parkovisku pred obchodným domom Hypernova na zadných sedadlách osobného motorového vozidla zn. Volkswagen Polo, EČ: A. XXX W., neoprávnene prechovával dlhú palnú zbraň - samonabíjaciu malokalibrovku čínskej výroby, zn. Norinco JW 20, kal.22 Long Rifle, výrobné číslo 908323, s tlmičom hluku výstrelu na ústi hlavne, pričom táto zbraň je v zmysle § 4 ods. 2, písm. e),g.) zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive zbraňou kategórie A, tj. zbraň zakázaná a 9 ks nábojov kal. 22 Long Rifle, výrobca CCI, USA, 3 ks nábojov kal. 22 Long Rifle, výrobca Sellier & Bellot, Československo, 1 ks náboja kal. 22 Long Rifle, výrobca Sellier & Bellot, Česká republika, pričom ide v zmysle § 2 ods. 1, písm. g.) zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive o strelivo, ktoré v zmysle § 12 zákona č. 190/2003 Z.z. môže nadobudnúť do vlastníctva len držiteľ zbrojného preukazu alebo držiteľ zbrojného sprievodného listu na trvalý vývoz,

teda

obžalovaný U. A.

v bode 1/ obžaloby

neoprávnene si zadovážil predával a prechovával po akúkoľvek dobu psychotropnú látku, pričom čin spáchal závažnejším spôsobom konania - po dlhší čas a na viacerých osobách

obžalovaný L. U.

v bode 2/ obžaloby

neoprávnene prechovával pre vlastnú potrebu psychotropnú látku

v bode 3/ obžaloby

- držal strelivo bez povolenia

- držal strelnú zbraň bez povolenia

čím spáchali

obžalovaný U. A.

v bode 1/ obžaloby

obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa §172 ods. 1 písm. c/, písm. d/, ods. 2 písm. c/ Tr. zák.,

obžalovaný L. U.

v bode 2/ obžaloby

prečin nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa §171 ods. 1 Tr. zák.

v bode 3/ obžaloby

zločin nedovoleného ozbrojovania a obchodovania so zbraňami podľa § 294 ods. 2 Trestného zákona.

Za to sa im ukladá

1/ Obžalovanému U. A.:

Podľa § 172 ods. 2 Tr. zák. s použitím § 36 písm. l/ Tr. zák., § 38 ods. 5 Tr. zák., § 39 ods. 2 písm. d/, ods. 4 Tr. zák. a § 42 ods. 1 Tr. zák., súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 10 (desať) rokov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b/ Tr. zák. s poukazom na § 48 ods. 5 Tr. zák. sa obžalovaný na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 73 ods. 2 písm. d/ Tr. zák., ochranné protitoxikomanické liečenie ambulantnou formou.

Podľa § 60 ods. 1 písm. a/ Tr. zák. trest prepadnutia vecí, a to:

1. 7ks plastových sáčkov a lks plastová ampulka- zaistené ako stopa č. 1
  2. Finančná hotovosť vo výške 200,- Eur- uložená na účte Okresnej prokuratúry Pezinok-zaistená ako stopa č. 2 a prevedená na účet Okresného súdu Pezinok
  3. 16ks plastových sáčkov spolu s dimetylsulfónom o hmotnosti 495,95g- zaistené ako stopa č. 3
  4. Hliníková drvička- zaistená ako stopa č. 4
  5. Mobilný telefón zn- Lenovo Vibe- zaistený ako stopa č. 5
  6. Mobilný telefón zn. Samsung bielej farby- zaistený ako stopa č. 6
  7. Mobilný telefón zn. Samsung + pamäťová karta Samsung micro SD- zaistený ako stopa č. 7
  8. 1ks micro adaptér s pamäťovou kartou 2GB, lks pamäťová karta 1GB, lks SIM karta O2 č. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, lks SIM karta T-Mobile č. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, lks SIM karta T-Mobile č. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX- zaistené ako stopa č. 8
  9. Plastové vrečko s nápisom MSM- methylsulfonylmethane spolu s dimetylsulfónom o hmotnosti 453,39g- zaistený ako stopa č. 9
  10. Tuba s nápisom lbalgin spolu s tabletkami- zaistená ako stopa č. 10
  11. 3 ks sáčkov s obsahom bielych a modrých tabletiiek - zaistené ako stopa č. 11
  12. Sklenená fajka (bongo)- zaistená ako stopa č. 12
  13. Elektronická váha- zaistená ako stopa č. 13
  14. 2 ks sklíčka - zaistené ako stopa č. 14
  15. Plastový sáčok spolu s dimetylsulfónom o hmotnosti 5,197g - zaistený ako stopa č. 15
  16. Plastový sáčok- zaistený ako stopa č. 16
  17. 5 ks sáčkov spolu s dimetylsulfónom o hmotnosti 33,469g - zaistené ako stopa č. 17
  18. Mobilný telefón zn. Samsung s prasknutým displejom spolu so SIM kartou č. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
  19. Mobilný telefón zn. Samsung spolu so SIM kartou O2 č.: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX- zaistená ako stopa č. 1
  20. Finančná hotovosť vo výške 50,- Eur- uložená na účte Okresnej prokuratúry Pezinok- zaistená ako stopa č. 2 a prevedená na účet Okresného súdu Pezinok
  21. čierne puzdro s obsahom: 2ks sáčky, 1 ks červený sáčok, 1 ks menší sáčok, 1 ks sáčok, striekačka, 3ks valčekové nádoby- zaistené ako stopa č. 1
- Podľa § 76 ods. 1 Tr. zák. ochranný dohľad nad jeho správaním.  
Podľa § 78 ods. 1 Tr. zák. sa obžalovanému ochranný dohľad ukladá na 3 (tri) roky.

Podľa § 77 ods. 1 Tr. zák. je obžalovaný povinný po prepustení z výkonu trestu odňatia slobody  
a/ oznamovať potrebné údaje o spôsobe a zdrojoch svojej obživy a tie aj preukazovať  
b/ osobne sa hlásiť v určených lehotách  
c/ vopred oznamovať vzdialenie sa z miesta bydliska, to neplatí, ak ide o pravidelne opakujúce sa vzdialenia o ktorých bol probačný a mediačný úradník vopred informovaný.  
Podľa § 77 ods. 2 Tr. zák. s použitím § 51 ods. 3 písm. b/ Tr. zák. a § 51 ods. 4 písm. k/ Tr. zák., obmedzenie spočívajúce v zákaze požívania alkoholických nápojov a iných návykových látok a povinnosť zamestnať sa alebo uchádzať sa preukázateľne o zamestnanie v čase ochranného dohľadu.  
Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. zrušuje sa rozsudok Okresného súdu Pezinok sp.zn. 1T/21/2018 zo dňa 17.10.2018 vo výroku o treste uloženom obžalovanému U. A., ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

2/ Obžalovanému Ľ. U.

Podľa § 294 ods. 2 Tr. zák. s použitím § 36 písm. j/, písm. l/ Tr. zák., § 39 ods. 4 Tr. zák. a § 41 ods. 1 Tr. zák., úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 (tri) roky.

Podľa § 51 ods. 1 Tr. zák. sa obžalovanému výkon uloženého trestu odňatia slobody podmienene odkladá a obžalovanému sa zároveň ukladá probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Tr. zák. ustanovuje obžalovanému skúšobnú dobu na 5 (päť) rokov.

Podľa § 51 ods. 3 písm. b/ Tr. zák., obmedzenie spočívajúce v zákaze požívať alkoholické nápoje a iné návykové látky.

Podľa § 51 ods. 4 písm. h/ Tr. zák., povinnosť podrobiť sa v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom alebo iným odborníkom programu sociálneho výcviku alebo inému výchovnému programu.

Podľa § 73 ods. 2 písm. d/ Tr. zák. ochranné protitoxikomanické liečenie ambulantnou formou.

Podľa § 60 ods. 1 písm. a/ Tr. zák. trest prepadnutia vecí, a to:

22. Plastová nádobka-zaistená ako stopa č. 1

23. Plastový sáčok- zaistený ako stopa č. 10

24. Dlhá zbraň- samonabíjacia malokalibrovka zn. Norinco JW20, kal. 22 Long Rifle, výrobné číslo XXXXXX, 1 ks tlmíča a 6 ks nábojov (nachádzajúce sa na oddelení dokladov OR PZ Pezinok pod skladovým číslom 43/2019).

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Dňa 06.08.2019 bola Okresnému súdu Pezinok doručená obžaloba na obvineného U. A., D.. XX.XX.XXXX pre obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. c/, písm. d/, ods. 2 písm. c/ Trestného zákona a na obvineného Ľ. U., D.. XX.XX.XXXX pre prečin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 ods. 1 Trestného zákona a zločin nedovoleného ozbrojovania a obchodovania so zbraňami podľa § 294 ods. 2 Trestného zákona.

Na hlavnom pojednávaní konanom dňa 05.12.2019 došlo medzi prokurátorom Okresnej prokuratúry Pezinok a obžalovanými k uzavretiu dohody o vine a treste.

Prokurátor predniesol dohodu o vine a treste, s ktorou obžalovaní súhlasili a na položené otázky v zmysle § 333 ods. 3 Trestného poriadku odpovedali, každý samostatne, nasledovne:

a) či rozumie, podanému návrhu o vine a treste - áno

b) či súhlasí s tým, aby trestná vec bola prejednávaná skrátenou formou, čím sa vzdáva práva na verejný proces - áno

c) či rozumie tomu, čo tvorí podstatu skutku, ktorý sa mu kladie za vinu - áno

d) či bol poučený o svojich právach, najmä práva na obhajobu, či mu bola daná možnosť na slobodnú voľbu obhajcu, s ktorým sa mohol radiť o spôsobe obhajoby - áno

e) či rozumie podstate konania o návrhu na dohodu o vine a treste - áno

f) či rozumie právnej kvalifikácii skutku ako trestného činu - áno

g) či bol oboznámený s trestnou sadzbou, ktorú zákon ustanovuje za tento trestný čin - áno

h) či sa dobrovoľne priznal a uznal vinu za spáchaný skutok, ktorý sa v návrhu o dohode a vine kvalifikuje ako určitý trestný čin - áno

- i) či súhlasí s navrhovaným trestom a trest prijíma a v stanovených lehotách sa podrobí výkonu trestu a nahradí spôsobenú škodu v rozsahu dohody - áno
- j) či si uvedomuje, ak súd prijme návrh na dohodu o vine a treste a vynesie rozsudok, ktorý nadobudne právoplatnosť vyhlásením, nebude možné proti tomuto rozsudku podať odvolanie - áno.

Okresný súd Pezinok na hlavnom pojednávaní zistil, že dohoda bola uzavretá v súlade s ustanoveniami Trestného poriadku (§ 232, § 333 ods. 3), nie je zrejme neprimeraná, nie je nespravodlivá (§ 334 ods. 2), preto ju dňa 05.12.2019 schválil a vyhlásil rozsudok tak, ako je uvedený v enunciiate tohto rozhodnutia.

**Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie ani dovolanie okrem dovolania podľa § 371 ods. 1 písm. c) Trestného poriadku.